

Сегодня, 12 сентября 2024 года, на очередном курсе внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты» мы заглянули в недалёкое будущее, познакомились с разными жизненными сценариями на примере героев-выпускников и посмотрели на возможности, которые открываются перед каждым выпускником. Конечно, это волнительно, немного страшно, но главное — помнить, что не существует единственно правильного решения, для каждого оно своё.

Совсем скоро перед выпускниками встанет задача выбора образования и ЕГЭ, а в идеале, определиться с ЕГЭ стоит уже сейчас, чтобы у ребят было больше времени на подготовку. Но как это сделать и как сориентироваться? На этом занятии мы и начали разбираться с тем, как устроена система образования. Мы узнали больше о том, что такое УГСН и как ими пользоваться, а ещё — познакомились с экспертами разных профессий и попробовали «примерить» их задачи на себя.

